
 
Jermanová, Herman a Bezděk Fraňková podpořili filmové pobídky  
 
Praha, 12. června 2014  --  O částce 1,6 miliardy korun v podobě takzvaných 
filmových pobídek v průběhu let 2015 a 2016 jedná s ministrem financí Andrejem 
Babišem místopředsedkyně sněmovny Jaroslava Jermanová. „Jde o rozpočtově 
neutrální položku, takže to vidím optimisticky,“ konstatovala na včerejší tiskové 
konferenci, které se kromě Jermanové účastnila také ředitelka Státního fondu 
kinematografie Helena Bezděk Fraňková a ministr kultury Daniel Herman, který návrh 
místopředsedkyně sněmovny podporuje.  
 
„Produkce zahraničních filmů v České republice zároveň podporuje a propaguje naše 
kulturní dědictví. Filmaři si často vybírají Českou republiku právě pro krásu a 
jedinečnost zdejších lokalit,“  řekl ministr kultury. 
 
Iniciativa Jermanové má především za cíl opět nastartovat zájem zahraničních filmařů 
o náš trh. Filmový průmysl za pobídky slibuje příliv zahraničních investic do ČR.   
 
„Podpora podnikání se ve filmovém průmyslu kloubí nejen se skvělou propagací 
České republiky, ale i s podporou našeho tradičního filmového řemesla. Pobídky mají 
obrovský ekonomický význam pro naši zemi. Jsou krásným příkladem, jak se dá 
podpořit zaměstnanost či malé a střední podnikání,“ dodává Jermanová.  
  
Filmové pobídky v současné době využívá již 17 členských států EU, což svědčí o 
jejich smyslu a nepochybné funkčnosti. Filmová produkce je spojena i s prodejem 
zboží a služeb řady našich firem v regionech, například při pronájmech prostor 
českých hradů a zámků či jiných památek.  
 
Česká republika byla v poskytování filmového servisu zahraničním produkcím ještě 
přibližně do roku 2002 na špičce a neměla prakticky v Evropě konkurenci. Poté se 
producenti začali postupně přesouvat do zahraničí. Pobídkami v roční výši 800 
milionů se Státnímu fondu kinematografie může podařit přivést do české ekonomiky 
až 6 miliard zahraničních investic ročně. 
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